
Resultado da Enquete: Você é favorável à deflagração de greve da categoria docente
na Universidade Federal de Goiás (UFG)?

Início

25/04/2024

22:00:00

Fim

30/04/2024

12:00:00

Opções Quantidade de votos Porcentagem dos votos

Sim Total: 657 49.622356495468%

FIC-UFG: 16 1.2084592145015%

FANUT-UFG: 5 0.37764350453172%

EECA-UFG: 13 0.98187311178248%

FEN-UFG: 21 1.5861027190332%

Professores aposentados: 31 2.3413897280967%

ICB-UFG: 45 3.3987915407855%

IPTSP-UFG: 18 1.3595166163142%

IESA-UFG: 11 0.83081570996979%

Engenharia de Materiais - FCT-UFG: 2 0.15105740181269%

IF-UFG: 9 0.6797583081571%

INF-UFG: 13 0.98187311178248%

CEPAE-UFG: 41 3.0966767371601%

Não filiados UFG: 97 7.3262839879154%

FE-UFG: 43 3.2477341389728%

IME-UFG: 21 1.5861027190332%

FCS-UFG: 23 1.7371601208459%

FL-UFG: 30 2.2658610271903%

EMAC-UFG: 23 1.7371601208459%

FAV-UFG: 23 1.7371601208459%

FAFIL-UFG: 5 0.37764350453172%
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Opções Quantidade de votos Porcentagem dos votos

FEFD-UFG: 29 2.190332326284%

UAE de Ciências Sociais Aplicadas-Goiás: 15 1.1329305135952%

UAE de Ciências Humanas - Goiás: 2 0.15105740181269%

EVZ-UFG: 12 0.90634441087613%

IQ-UFG: 21 1.5861027190332%

FACE-UFG: 10 0.75528700906344%

EA-UFG: 18 1.3595166163142%

Engenharia de Transportes - FCT-UFG: 2 0.15105740181269%

EMC-UFG: 5 0.37764350453172%

FD-UFG: 5 0.37764350453172%

FO-UFG: 15 1.1329305135952%

FM-UFG: 3 0.22658610271903%

FH-UFG: 15 1.1329305135952%

FF-UFG: 8 0.60422960725076%

Engenharia de Produção - FCT-UFG: 4 0.30211480362538%

Geologia - FCT-UFG: 3 0.22658610271903%

Não Total: 652 49.244712990937%

FIC-UFG: 19 1.4350453172205%

FANUT-UFG: 15 1.1329305135952%

EECA-UFG: 19 1.4350453172205%

FEN-UFG: 7 0.52870090634441%

Professores aposentados: 40 3.0211480362538%

ICB-UFG: 34 2.5679758308157%

IPTSP-UFG: 22 1.6616314199396%

IESA-UFG: 20 1.5105740181269%

Engenharia de Materiais - FCT-UFG: 3 0.22658610271903%

IF-UFG: 26 1.963746223565%
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Opções Quantidade de votos Porcentagem dos votos

INF-UFG: 21 1.5861027190332%

CEPAE-UFG: 16 1.2084592145015%

Não filiados UFG: 60 4.5317220543807%

FE-UFG: 20 1.5105740181269%

IME-UFG: 45 3.3987915407855%

FCS-UFG: 14 1.0574018126888%

FL-UFG: 21 1.5861027190332%

EMAC-UFG: 12 0.90634441087613%

FAV-UFG: 10 0.75528700906344%

FAFIL-UFG: 10 0.75528700906344%

UAE de Ciências Sociais Aplicadas-Goiás: 14 1.0574018126888%

UAE de Ciências Humanas - Goiás: 7 0.52870090634441%

EVZ-UFG: 34 2.5679758308157%

IQ-UFG: 17 1.2839879154079%

FACE-UFG: 22 1.6616314199396%

EA-UFG: 30 2.2658610271903%

Engenharia de Transportes - FCT-UFG: 4 0.30211480362538%

EMC-UFG: 32 2.416918429003%

FD-UFG: 4 0.30211480362538%

FO-UFG: 13 0.98187311178248%

FM-UFG: 2 0.15105740181269%

FH-UFG: 9 0.6797583081571%

FF-UFG: 21 1.5861027190332%

Engenharia de Produção - FCT-UFG: 6 0.45317220543807%

Geologia - FCT-UFG: 3 0.22658610271903%

Abstenção Total: 15 1.1329305135952%

Professores aposentados: 2 0.15105740181269%
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Total de votos: 1324

Opções Quantidade de votos Porcentagem dos votos

ICB-UFG: 1 0.075528700906344%

IPTSP-UFG: 1 0.075528700906344%

IF-UFG: 1 0.075528700906344%

CEPAE-UFG: 2 0.15105740181269%

Não filiados UFG: 1 0.075528700906344%

FL-UFG: 1 0.075528700906344%

FAV-UFG: 2 0.15105740181269%

EVZ-UFG: 1 0.075528700906344%

IQ-UFG: 1 0.075528700906344%

Engenharia de Transportes - FCT-UFG: 1 0.075528700906344%

FM-UFG: 1 0.075528700906344%
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